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ATA N.° 07 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO 
 
                                                                              Ata da Sessão Ordinária do Conselho 

Universitário, realizada no dia 29 de junho de 
2010, às 8h30min, na sala “Prof. Ayrton 
Roberto de Oliveira”. 

 
Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dez, às oito horas e trinta minutos, 1 

na sala Prof. Ayrton Roberto de Oliveira, reuniu-se o Conselho Universitário, convocado por 2 
meio do Ofício Circular n.° 07/CUn/2010, com a presença dos Senhores Conselheiros: Carlos 3 

Alberto Justo da Silva, Yara Maria Rauh Müller, Maria Lúcia de Barros Camargo, Débora 4 

Peres Menezes, Maria de Lourdes Alves Borges, Ricardo José Araújo de Oliveira, Flávio da 5 

Cruz, Olga Maria Boschi Aguiar de Oliveira, Luis Carlos Cancellier de Olivo, Felício 6 

Wessling Margotti, Arício Treitinger, Francine Lima Gelbcke, Edemar Andreatta, Marília 7 

Sangoi Padilha, Edison da Rosa, Valdir Rosa Correia, Sônia Gonçalves Carobrez, Roselane 8 

Neckel, Nazareno José de Campos, Márnio Teixeira Pinto, Wilson Schmidt, Ana Maria 9 

Borges de Souza, Juarez Vieira do Nascimento, Edison Roberto de Souza, John Peter Nasser, 10 

Maria Marta Leite, Patrícia Haas, Cláudia Pelegrini Drucker, Juliet Kiyoko Sugai, Maria 11 

Risoleta Freire Marques, Flávio Rubens Lapolli, Luiz Guilherme A. Guglielmo, Natalino 12 

Uggioni, Rafael de Souza Arruda, Pedro Anastácio da Silva Filho, Nilton Cezar Pereira, 13 

Miguel Arcângelo Broering, Gerson Rabelo Napoleão, Júlio Eduardo Ornelas Silva, Edwilson 14 

Ribeiro, Rafael Albuquerque Poddixi, Carlos Fernando Montibeller da Silva, Gabriella 15 

Barbosa Nadas, Katheri Maris Zamprogna, Bruno Argolo Heise, Bernardo Rohden Pires, 16 

Mariana Oliveira Decarli e Hélio Rodak de Quadros Junior e do convidado Luiz Antonio 17 

Zenni, Diretor do ETUSC; sob a Presidência do Professor Alvaro Toubes Prata, Reitor da 18 

Universidade Federal de Santa Catarina. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou 19 

todos e deu início à sessão. Ato contínuo, justificou a ausência dos Conselheiros: Marilene 20 

Dandolini Raupp, Thereza Cristina Monteiro de Lima, Rita Marisa Alves e Salma Ferraz. Na 21 

sequência, procedeu ao ato de posse dos Acadêmicos: Rafael Albuquerque Poddixdi, Natan 22 

Mario Krutzch, Patric Koteski Victoria, Carlos Fernando Montibeller da Silva, Gabriella 23 

Barbosa Nadas, Katheri Maris Zamprogna, Bruno Argolo Heise, Bernardo Rohden Pires, 24 

Mariqanqa Oliveira Decarli e Horklin Andreoli Padilha para, na condição de titulares e 25 

suplentes, respectivamente, representarem o Corpo Discente da Universidade Federal de 26 

Santa Catarina, no Conselho Universitário, com mandato de 1 (um) ano, a expirar-se em 17 de 27 

junho de 2011. Da mesma forma, procedeu ao ato de posse dos Professores Luis Carlos 28 

Cancellier Olivo e Humberto Pereira Vecchio para, na condição de titular e suplente, 29 

respectivamente, representarem com mandato pró-tempore o Centro de Ciências Jurídicas no 30 

Conselho Universitário. Na oportunidade, a Presidência desejou-lhes as boas vindas. Em 31 

seguida, submeteu à apreciação a ordem do dia. Não havendo manifestações, deu seguimento 32 

à sessão, sendo relatados os seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação e aprovação da ata da 33 

sessão ordinária realizadas em 25 de maio de 2010. O citado documento foi aprovado por 34 

unanimidade. Em seguida, o Magnífico Reitor passou a Presidência ao Professor Carlos 35 

Alberto Justo Silva e solicitou permissão para ausentar-se da reunião, justificando que iria 36 

participar de uma videoconferência da ANDIFES, na qual seria discutida a pauta da reunião 37 

que será realizada com o Presidente da República. De uso da palavra, a Presidência convidou 38 

o Sr. Luiz Antonio Zeni para tomar acento à mesa e fez uma breve retrospectiva da situação 39 
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das obras na UFSC em andamento, licitadas, em licitação e em fase de projeto continuação. 40 

Houve vários questionamentos, dentre os quais se destacaram a solicitação de informações 41 

sobre as prioridades e necessidades. Todos os questionamentos foram respondidos pela 42 

Presidência e pelo representante do ETUSC. A Presidência prestou ainda informes sobre o 43 

Campi de Joinville. Na sequência, a Presidência agradeceu a presença do representante do 44 

ETUSC e concedeu a palavra à Conselheira Débora Peres Menezes para apresentar o terceiro 45 

item de pauta, que trata da apresentação da Minuta da Portaria Normativa que trata de bolsas 46 

de pesquisa e extensão. De uso da palavra, a Conselheira Débora procedeu à apresentação, por 47 

meio de projeção e comunicou que a portaria permanecerá em consulta pública até 06 de 48 
agosto de 2010. Encerrada a apresentação, a Presidência agradeceu a Conselheira e ressaltou 49 

que a citada Minuta está em consulta pública, dando direito a todos de encaminhar sugestões. 50 

Prosseguindo com a ordem do dia, a Presidência concedeu a palavra à Conselheira Maria de 51 

Lourdes Alves Borges, a qual apresentou a Minuta de Resolução Normativa que dispõe sobre 52 

as normas e condutas na realização de eventos técnico-científicos e artístico-culturais, 53 

promovidos por estudantes no Campus da Universidade Federal de Santa Catarina. Após 54 

apresentação, por meio de projeção, a Conselheira Maria de Lourdes informou que a citada 55 

Minuta permanecerá em consulta pública até dia 06 de agosto de 2010. Após manifestações 56 

por parte de Conselheiros, a Presidência lembrou que a minuta está em consulta pública, 57 

podendo os Conselheiros encaminhar suas sugestões. A representação estudantil solicitou 58 

prorrogação da data da consulta pública para a última semana de agosto, haja vista o período 59 

de recesso escolar. O pedido foi acolhido pela Presidência. Na sequência, o Magnífico Reitor 60 

retomou à Presidência da sessão e comentou o Relatório de Atividades UFSC 2009.  Disse 61 

que o citado relatório tem um aspecto mais formal e envolve questões financeiras e contábeis, 62 

as quais são solicitadas pelo Tribunal de Contas da União; lembrou que o prazo máximo de 63 

entrega do relatório é sempre até o dia trinta e um de março, fato que causa um certo 64 

desconforto por parte do Conselho Universitário, haja vista a dificuldade de convocar reunião 65 

deste Conselho nos meses de janeiro e fevereiro. Sendo assim, e de acordo com as 66 

recomendações dos Conselheiros, a Administração preparou um relatório de atividades mais 67 

acadêmico, o qual mostra o envolvimento da Instituição com todas as suas atividades. 68 

Lembrou que o relatório foi distribuído a todos os presentes no início da reunião e que ficará 69 

em discussão para que os Conselheiros possam avaliar e recomendar alterações, inclusões e 70 

sugestões de mudanças. Ato contínuo, concedeu a palavra ao Secretário de Planejamento e 71 

Finanças, Professor Luiz Alberton, que apresentou, por meio de projeção, o relatório. 72 

Encerrada a apresentação, a Presidência agradeceu ao Professor Alberton e a toda a equipe 73 

que trabalhou no relatório. Dando sequência à sessão, passou aos informes gerais, informando 74 

a finalização dos concursos públicos para professores na UFSC. Comentou que em breve a 75 

UFSC contratará mais professores. Informou a divulgação oficial do último CT INFRA e, por 76 

último, convidou todos para participarem da solenidade em homenagem aos Pesquisadores, 77 

que acontecerá no CFH, na presente data, às dezenove horas. Ato contínuo, a Presidência deu 78 

por encerrada a Sessão Ordinária, da qual, para constar, eu, Teresinha Inês Ceccato, 79 

secretária-geral dos Órgãos Deliberativos Centrais, lavrei a presente ata que, se aprovada, será 80 

assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros, estando a gravação integral da sessão 81 

à disposição em meio digital. Florianópolis, 28 de julho de 2010. 82 


